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Priklad 2: Matematicky drak souhlasil s navracenim princezny Konstanty
princi Integralovi pokud mu pro kazdé n doda truhlu s n predmeéty - sudy

a potencidlné jednou perlou. Kolika zptsoby lze pfipravit n-tou truhlu?
Naleznéte Feseni jako koeficient polynomu néjaké vytvorujici funkee.
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Piiklad 3: Najdéte (riznorodé) pifklady koneénych mnozinovych systémi
(X, P), které selzou pouze na axiomu nedegenerovanosti (A3). Je mozné najit
nékolik typu neomezené velikosti a nékolik trividlnich.
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(Al) Vz # y € X, existuje pravée jedna piimka p € P t.z. z,y € p.
(A2) Vp # q € P, existuje pravé jeden bod z € X t.z. z € pNgq.

(A3) ICC X, |C|=4tz. VpeP:|pnC| <2
("3 body v obecné poloze”, ”axiom nedegenerovanosti”)

+ /it@ ok 1 /',J,ﬂ
/ﬁ;’ﬁn
/

—S'/pz,b’/% /1}7;1% - S/VMKA /ﬁ/;%
~ il il ~ sy by
mopmie o
) 1 M) I I /wﬂ Moy



Piiklad 4: Dokazte nebo vyvratte ekvivalenci definice pii nahrazeni axiomu
(A3) jednim z nésledujicich axiomi: ya
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